Mamosta: Peyva "sekir" bike di
risteyeké dal —
Xwendekar: Min ¢a vexwar.

Mamosta: O ka "sekir"?

Xwendekar: Di cayé da heliya

mamostal

Babeki zirnayek bo kuré xwe kiri 0 goté:
"Bes tenahiya cirana ték nedey hall" Kuriki
goté: Te xem pé nebit bab! Ez bes dé bi
sevé lédem 0 hingé ciran di xewn!

Mamostayi gote xwendekari. ((Eger
babé te (5000) dinara bide te birayé
te 0 (2000) dinara ji bide te dé
encam ¢i bit?))

Xwendekari bersiv da: ((Encam dé
ser 0 pékdadan bit mamosta!))

'| Ek ¢l dixtoré didana da didaneké xwe 4
bihelkésit. Dixtori bi sasi ve di didanén wi

helkésan. Nexwes tlre bl ( gote wi: Min got

bl te. Didaneké min bine der te du inane der!

Dixtori goté: Base xwe tlre neke paré éki bi /

\. tené bide!




